CcAMOZZI ‘ MOArOTOBKA BO3[JYXA > Konnektop Cepust MC KATAIIOI > Bepeust 8.5

Konnektop
Cepuss MC

MpucoeanHenune G1/4 n G1/2
MoaynbHbIA TUN

Konnekrop Cepuu MC ucnonb3yeTcs Ansi Nony4eHUsi A0MOMHUTENBHbIX BbIXOAHBIX
nHeBMocHUCTeM. B cnyyae HeoGX0AUMOCTM pa3saeneHust KOHTYPOB C MacnopachnbineHneM
1 6e3, UCNoNb30BaTh KOMNEKTOP C 06paTHbLIM KnanaHoM.

Ecnu KonneKkTop MOHTUPYETCS, Kak KOHEUHbI 3MEeMEHT, TO OH AomkeH ObiTb coGpaH ¢
KpenexXHbiMU conaHLamMu.

I OBLLME XAPAKTEPUCTUKU

KoHcTpykums MoAynbHasi, KOMNakTHas, MeMbpaHHOro Tuna
Matepuansi antoMmuHmneBeblin cnnas, NBR, TexHononumep
MpucoeanHeHne G1/4

G1/2
Bec kr 0,232

kr 0,379
MpucoeanHeHwve, BbIxoa G1/4

G1/2
KpenneHue B N06OM NonoxeHun
PaGouas Temnepatypa -5°C + 50°C (npwv oTpuuatenbHbIX TeMnepaTypax UCMonb30BaTh OCYLLUEHHbI BO3AYX)
MokpbiTe amarnb
Pabouee gaBneHve 0 + 16 6ap

HomuHanbHbIl pacxon (npu 6 6ap u nepenage AP = 1 6ap ) MC1-B = 4080 Hn/muH
MC1-B-VNR = 2350 Hn/muH
MC2-B = 8400 Hn/muH
MC2-B-VNR = 5600 Hn/muH

3/2 40.01 KomnaHus ocTasnsieT 3a coboit npaBo N3MeHsATb MOAenu 1 pasmepbl 6e3 ysegomneHus.
- W3apenusa paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOO UCMONb30BaHUS.




KATAJIOI > Bepcusi 8.5 NMOoAroTOBKA BO3[YXA > Konnektop Cepusa MC CAMOZZI

| xonvPoBka

MC | 2 - | B | - |VNR

MC CEPUA

2 PA3MEP
1=G1/4
2=G1/2

B B = KONMNEKTOP

VN R WCMOMHEHWE
VNR = ¢ 06paTHbIM knanaHom

Konnektop Cepus MC

BLO1 = konnektop F
BLO2 = konnekTop ¢ o6paTHbIM knanaHom VNR

M
BLo1 BLOZ

PASMEPbI

Moga. C H E M N T U Pa3amep Cumson
MC1-B 43 4,5 11 45 45 35 G1/4 1 BLO1
MC1-B-VNR 43 4,5 1" 45 45 35 G1/4 1 BL02
MC2-B 50 55 14 62 60 46 G1/2 2 BLO1
MC2-B-VNR 50 55 14 62 60 46 G1/2 2 BLO2

KomnaHus octaenseT 3a coboii NpaBo MaMeHATbL MOAEeNN 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns. 3/2.40'02

W3penus paspaboTtaHbl ANs MPOMBILLNEHHOrO UCMONb30BaHUS.
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